
 

Tisková zpráva 
Měsíc seniorů vyvrcholil 
koncertem Pavla Bobka 

 
Nestorovi české pop music, zpěváku Pavlu Bobkovi, tleskal ve středu 31. října nabitý sál kulturního 

centra v Lidových sadech. Jeho koncert uzavřel Měsíc seniorů, který už pátým rokem připravilo 

Komunitní středisko Kontakt.  

Kolem 350 posluchačů, kteří už něco pamatují, přilákal ve středu 31. října koncert Pavla Bobka 

v libereckém kulturním centru Lidové sady. Koncert byl slavnostní tečkou za Měsícem seniorů, který 

nabídl starším lidem bezmála 70 akcí, vedle koncertů také třeba cvičení nebo zajímavé besedy. 

Polovinu z tohoto počtu připravilo Komunitní středisko Kontakt, příspěvková organizace města, pro 

seniory, kteří žijí v domech s pečovatelskou službou. 

„První říjen je Mezinárodním dnem seniorů. Nám ale už před lety připadalo málo udělat jen jednu akci 

pro jeden den. V sousedním Jablonci mají Týden seniorů, my jsme si řekli, že starším lidem budeme 

věnovat rovnou celý měsíc,“ vysvětlil ředitel Komunitního střediska Kontakt Michael Dufek. „Koncert 

Pavla Bobka jsme připravili jako slavnostní zakončení celého měsíce. Naštěstí jsme dostali finanční dar 

od společnosti A. S. A., a tak jsme mohli seniorům nabídnout cenově přijatelné vstupenky. Za 

nejlevnější lístek dali lidé 60 korun, za nejdražší 100 korun,“ dodal. 

Vedle libereckých posluchačů zaplnili sál v Lidových sadech také fanoušci z Jablonce nad Nisou, 

Frýdlantu v Čechách a Českého Dubu. Pavel Bobek je se svou kapelou potěšil svými největšími hity, 

třeba písničkou Má dívka N. Po skončení koncertu se ještě nadšeným posluchačům podepisoval. Lidé 

si mohli také koupit jeho nové CD – Kruhy.  

Diváky pozdravil před koncertem z pódia i náměstek primátorky pro školství, kulturu a sociální oblast 

Kamil Jan Svoboda. Současně je pozval na adventní koncerty, které město připravuje na závěr roku. 

„Jsem rád, že jsem viděl Pavla Bobka už podruhé naživo. Jeho koncert je důstojným završením Měsíce 

seniorů,“ poznamenal náměstek. 
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